
Resuelvo problemas 

 

 
 
 

Carla tiene 75 canicas. Si 39 son amarillas, ¿cuántas 

canicas no son amarillas? 
 

Tiene canicas. 
 

Son amarillas . 

 
No son amarillas . 

 
 
 
 
 
 

 

En una tienda de deporte reciben 152 tablas de surf. 

Si 43 son rosas, ¿cuántas no son rosas? 
 

Reciben 

Son rosas 

No son rosas 

tablas. 

 
. 

 
. 

 
 
 
 
 
 

 

En una caja hay 204 piezas de construcción. Si 131 son 

verdes, ¿cuántas piezas no son verdes? 

 
Hay piezas. 

 

Son verdes . 
 

No son verdes  . 
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Resuelvo problemas 

 

 
 

En una fiesta hay 43 globos. Si 19 son azules, ¿cuántos 

no son azules? 
 

Hay globos. 
 

Son azules . 

 
No son azules  . 

 
 

 

En un colegio hay 367 niños y niñas. Si 189 son niños, 

¿cuántos no son niños? 
 

Hay 

 
Son niños 

niños y niñas. 

 
. 

 

No son niños  . 
 
 
 

En una biblioteca hay 389 libros infantiles. Si 198 son de 

magia, ¿cuántos libros no son de magia? 

 

Hay libros. 
 

Son de magia . 
 

No son de magia  . 
 
 
 
 
 

 

Lee y señala. 

Si resto, tengo… 

más. menos. 
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Fredi tardó 30 minutos en preparar su hechizo 

más famoso. Lee y marca la respuesta correcta. 

 

 

• ¿Pudo empezar a las 12 en punto, 
y terminar a las 12 y media? 

 
 

 

Sí, porque pasa media hora. 

No, porque no pasa media hora. 
 
 
 
 

• ¿Pudo empezar a las 3 y media, y terminar a las 
5 en punto? 

 
 

 

Sí, porque pasa media hora. 

No, porque no pasa media hora. 
 
 
 
 

• ¿Pudo empezar a las 5 y cuarto, y terminar a las 
6 menos cuarto? 

 

 
Sí, porque pasa media hora. 

No, porque no pasa media hora. 
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Resuelvo problemas 

 

 
 
 

Pandora tardó 60 minutos en reparar 

su varita. Lee y marca la respuesta 

correcta. 

 
 

• ¿Pudo empezar a las 8 en punto, 
y terminar a las 8 y media? 

 
 
 
 

Sí, porque pasa una hora. 

No, porque no pasa una hora. 
 

 
 

• ¿Pudo empezar a las 7 y cuarto, y terminar a las 
8 menos cuarto? 

 
 
 

Sí, porque pasa una hora. 

No, porque no pasa una hora. 
 
 
 

• ¿Pudo empezar a las 6 y media, y terminar a las 
7 y media? 

 
 

 

Sí, porque pasa una hora. 

No, porque no pasa una hora. 
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